SAJTÓKÖZLEMÉNY
Egyenlőség, akadálymentesítés

ELVÁRJUK!

Több, mint 1000 fogyatékos ember, fogyatékosokat nevelő szülő és szimpatizánsaik vonultak ma az Emberi Erőforrások Minisztériumától az Erzsébet térig a fogyatékos emberek és családjaik esélyegyenlőségét követelve. A résztvevők a minisztérium előtt kiáltványt olvastak fel, és kérték, hogy a fogyatékos emberek számára is legyen elegendő munkahely, elegendő megfizethető lakóotthon, tényleges akadálymentesítés és olyan kiterjedt támogató szolgálat, amely segíteni tudná őket és családjukat az önálló életben. A RehabCritical Mass nevű felvonulás a kerekesszékes Kiss Csaba kezdeményézésére valósult meg.
Ahhoz, hogy a fogyatékos emberek és családjaik egyenlő esélyekkel tudjanak részt venni a társadalom életében, ugyanarra van szükségük, mint mindenki másnak: munkára, lakhatásra és arra, hogy szabadon mozoghassanak a városban. Azok az állami ösztönzők és támogató szolgáltatások azonban, amelyek ezt az önálló életet lehetővé tehetnék, nem vagy csak korlátozott mértékben elérhetőek ma Magyarországon. Ez a fogyatékosok és családjaik társadalmi kirekesztődésének irányába hat.
 “Nagyon sok olyan ember él intézetekben, akinek nem kéne, aki tudna kint élni,” közölte a kerekesszékes Kiss Csaba, az akció életre hívója, aki az  önálló élet reményében néhány éve költözött ki egy tömegintézményből, és gyorsan beleütközött azokba a rendszerhibákba, amelyek ellehetetlenítik a fogyatékkal élők önálló életét.

A 2001-es népszámlálás szerint az összes fogyatékos ember csupán 9 százaléka dolgozott. Ezeknek a munkahelyeknek a többsége ráadásul állami-önkormányzati forrásból támogatott szociális alapú foglalkoztatás, mely sok esetben fogyatékosok bentlakásos tömegintézményeiben valósul meg. A nonprofit szervezetek munkába állást segítő szolgáltatásai pedig szintén csak néhány ezer fogyatékos embert tud támogatni. Ezért elmondható, hogy a hazai foglalkoztatáspolitika nem támogatja megfelelő mértékben a fogyatékos embereket abban, hogy jövedelmüket önállóan, a piacról szerezzék.

Nem biztosított a fogyatékosok szabad mozgása sem. A források szűkössége miatt jellemzően a speciális személyi szállítást biztosító támogató szolgálat sokak számára elérhetetlen, különösen a kistelepüléseken élő családoknak. A támogató szolgálat fenntartása ugyanis 2009 óta nem kötelező a helyi önkormányzatok számára, ezért területi lefedettsége rendkívül egyenlőtlen. A lakásból való kijutást tovább nehezíti a még mindig nem akadálymentes épületekbe való bejutás. Noha rengeteg középület továbbra sem akadálymentes, és a középületek akadálymentesítésének határideje 2010. december 30-án lejárt, a döntéshozók mégsem szándékoznak törvényben rögzíteni egy újabb határidőt.
A felvonuláshoz halmozottan fogyatékosokat nevelő szülők is csatlakoztak. Lévén, hogy a fogyatékosok önálló életét támogató szolgáltatások hiányoznak, ezek a szülők nem tehetnek mást, mint hogy maguk vállalják fogyatékos gyermekük mindennapos gondozását, ápolását, ha nem kívánják intézménybe adni őket. A kormányokon átívelő tárgyalások ellenére ezeknek a szülőknek a munkáját továbbra sem ismerik el valós munkaként, és az otthon végzett ápolásért cserébe jelenleg a szociális juttatásként elismert ápolási díjat kapják az államtól. Szerintük az ápolási díj munkabérré változtatására és minimálbérre emelésére volna szükség, illetve ezeknek a szülőknek a nyílt munkaerőpiacra való visszajutásának a támogatására.
“Ha nem olvadsz bele a rendszerbe, ha többet akarsz, akkor nem hogy segít, még inkább büntet is. Aki nincs benne, az honnan tudja, hogy mire van szüksége egy ilyen embernek, még akkor sem tudja, ha politikus, sőt, még akkor sem biztos, hogy tudja, ha szakember. Ez a mi dolgunk, hogy egyértelműen elmondjuk, hogy mire van szükségünk,” mondta Kiss Csaba.

A kezdeményezéshez csatlakozott a Down Alapítvány, a „Lépjünk, hogy léphessenek!” Közhasznú Egyesület, az AUREUS Alapítvány, a Parasportpress, a JKS Hungary, és a MEOSZ. A rendezvényen érintettek és szakemberek sora szólalt fel, és zenészek szórakoztatták a résztvevőket.
