A „Lépjünk, hogy léphessenek!” Közhasznú Egyesület alapszabálya
Alulírott Alapítók az egyesülési jogról szóló 1989- évi II. törvény 12. § (1) bekezdése, valamint a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvényben foglalt követelmények szerint elhatározták a „Lépjünk, hogy léphessenek!” Közhasznú Egyesület létrehozását.

I.

AZ EGYESÜLET ADATAI

1. Az Egyesület teljes neve:
„Lépjünk, hogy léphessenek!” Közhasznú Egyesület a Központi Idegrendszeri Sérült Gyermekekért
    Az Egyesület rövid neve:
„Lépjünk, hogy léphessenek!” Közhasznú Egyesület

    Az Egyesület angol neve: 

    Az Egyesület székhelye:
2081 Piliscsaba, Kilátó u. 5.

2. Az Egyesület jogállása:

    Az Egyesület önálló jogi személy, képviseletére az elnök jogosult.

3. Az Egyesület célja a központi idegrendszeri sérült gyermekek, felnőttek és családjaik segítése érdekében:

· adománygyűjtés,

· gyermekek fejlesztésének támogatása,

· szülői segítő rendszer kiépítése, családok támogatása

· habilitációs és rehabilitációs tevékenységek támogatása

· egyesületi regionális központok létrehozása,

· jogi tanácsadás, érdekképviselet, érdekvédelem,

· információs hálózat létrehozása – széleskörű tájékoztatás fejlesztési lehetőségekről, támogatásokról,

· kulturális programok szervezése

Az Egyesület biztosítja, hogy közhasznú szolgáltatásaiból tagjain kívül más is részesülhessen.

Az Egyesület céljai megvalósítása, gazdasági feltételeinek biztosítása érdekében gazdasági-vállalkozási tevékenységet is folytathat, amely azonban nem válhat elsődlegessé az Egyesület tevékenysége során. Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az egyesületi célokban megfogalmazott tevékenységekre használja fel. Amennyiben az Egyesület befektetési tevékenységet végezne, közgyűlése köteles befektetési szabályzatot készíteni és elfogadni.

Az Egyesület bármely cél szerinti juttatását pályázathoz kötheti. A pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekből – az eset összes körülményeinek mérlegelésével – megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). A színlelt pályázat a cél szerinti juttatás alapjául nem szolgálhat.
Az Egyesület ösztöndíjat és egyszeri támogatást is nyújthat, valamint az egyesületi célok mind hatékonyabb megvalósítása érdekében fő- és mellékállású alkalmazottat is foglalkoztathat.

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt, illetve azoktól támogatást nem kap, továbbá országgyűlési és megyei, valamint fővárosi önkormányzati képviselő jelöltet nem állít és nem támogat.

Az Egyesület besorolási kategóriája: Közhasznú Szervezet

Az Egyesület által végzendő közhasznú tevékenység az 1997. évi CLVI. Tv. 26. § c) bekezdése alapján:

„3. tudományos tevékenység kutatás
4. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

5. kulturális tevékenység”

11. hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése”

II.

TAGSÁGI VISZONY

Az Egyesületbe felvételüket kérhetik azok a természetes és jogi személyek, akik az Egyesület célkitűzéseit elfogadják.

Az egyesületi tagság formái:

a) rendes tagság

b) tiszteletbeli tagság

c) pártoló tagság

Az Egyesület rendes tag az a jogi személy és magánszemély lehet, aki a belépési nyilatkozatban az Egyesület alapszabályát elfogadja és a tagsági viszonyból származó kötelezettségek teljesítését vállalja.

Az Egyesületbe történő tagfelvételt a jelölt – a megfelelően kitöltött és aláírt belépési nyilatkozat benyújtásával – kérelmezheti. A nyilatkozathoz – amennyiben jogi személy kéri felvételét – mellékelni kell a jogi személy igazolását arról, hogy nevében kiállhat-e képviselőként az Egyesület tagságában.

A belépési nyilatkozatot az Egyesület Elnökségéhez kell benyújtani. A kérelemről az Elnökség dönt.
Az Egyesület rendes tagjait egyenlő jogok illetik meg, jogaikat a tagok személyes aktivitás útján gyakorolják.

Az Egyesület rendes tagjainak jogai: 

· részt vehetnek az Egyesület közgyűlésén,

· tanácskozási, indítványozási és szavazati jogot gyakorolhatnak a közgyűlésen

· bármely társasági tisztségre választhatnak és megválaszthatók

· jogosultak részt venni az Egyesület rendezvényein, programjain

· igénybe vehetik az Egyesület által nyújtott kedvezményeket

· a testületi szervek vezetőitől, valamint a tisztségviselőktől tájékoztatást kaphatnak

Az Egyesület rendes tagjainak kötelességei:

a) Kötelesek megtartani az Alapszabály és egyéb egyesületi szabályzatok rendelkezéseit, illetőleg az Egyesület szerveinek határozatait.

b) Kötelesek teljesíteni, az Egyesület tevékenységével kapcsolatos önként elvállalt feladataikat, és tőlük elvárható módon elősegíteni az Egyesület célkitűzéseinek megvalósítását.

c) Kötelesek a tagdíjat késedelem nélkül befizetni.

d) Rendes tag felvételéről első fokon az elnökség dönt, fellebbezéssel élni csak a közgyűlés felé lehetséges. A közgyűlés a tagfelvétel kérdésében másodfokon járhat el.

Az Egyesület tiszteletbeli tagja lehet – az elnökség felkérése alapján – az a személy aki az Egyesület érdekében végzett kimagasló munkát, vagy hosszú ideig tartó reklám, illetve támogató tevékenységével az Egyesület célkitűzéseit segítette.

A tiszteletbeli tagok az Egyesület rendezvényeire meghívhatók. A tiszteletbeli tag tisztségre nem választható, szavazati joga nincs, tagdíjat nem köteles fizetni, egyebekben jogai és kötelezettségei megegyeznek a rendes tagokéval.

Tiszteletbeli tag felvételéről első fokon az elnökség dönt, fellebbezéssel élni csak a közgyűlés felé lehetséges. A közgyűlés a tagfelvétel kérdésében másodfokon járhat el.

Az Egyesület pártoló tagja lehet az a jogi személy, társadalmi vagy gazdálkodó szervezet (Ptk. 685. §),  aki illetőleg amely kézségét fejezi ki az Egyesület rendszeres és folyamatos támogatására.

A jogi személy pártoló tag jogait képviselője útján gyakorolja. A pártoló tag képviselője részt vehet az Egyesület testületi ülésein, nincs szavazata, tisztségviselésre nem választható, egyebekben jogai és kötelezettségei megegyeznek a rendes tagokéval, ideértve a tagdíjfizetési kötelezettséget is.
A pártoló tag felvételéről első fokon az elnökség dönt, fellebbezéssel élni a közgyűlés felé lehetséges. A közgyűlés a tagfelvétel kérdésében másodfokon járhat el.

A tagsági viszony megszűnik:

a) a tag kilépésével, amelyet az elnökséghez kell írásban bejelenteni,

b) a tagdíj befizetésének egy éves elmulasztása miatt (a felszólítás után kitűzött 90 napos határidő eltelte után, a tagsági viszonyt megszüntető elnökségi határozattal), 
c) a jogi személyi tag jogutód nélküli megszűnésével. A jogi személy jogutódlással történő megszűnése a tagsági jogviszony fennállását nem érinti, mert a jogutódlásnak része az egyesületi tagsági jogviszony is.

III.

AZ EGYESÜLET SZERVEZETE ÉS TISZTSÉGVISELŐI

Az Egyesület szervei

Az Egyesület testületi szervei:

Közgyűlés

Elnökség

Ellenőrző Bizottság

Az Egyesület tisztségviselői:

Elnök

Ellenőrzési Bizottsági tagok (3 fő)

Elnökségi tagok (4 fő)

A Közgyűlés:

A Közgyűlés a tagok összessége, az Egyesület legfelsőbb szerve. A közgyűlésen a jogi személyi tagok képviselőjük útján vesznek részt.

A Közgyűlés rendes és rendkívüli lehet. Rendes közgyűlést az Egyesület évente egyszer tart. Rendkívüli közgyűlést kell összehívni a tagok legalább egyharmada által aláírt kérelemre, melyben megjelöli az összehívás okát és célját. A közgyűlést össze kell hívni, ha azt az illetékes Bíróság elrendeli. 

A közgyűlést az elnök írásban hívja össze. Szabályszerűnek az összehívás akkor minősül, ha a tagok az ülésről legalább 8 nappal az ülés időpontját megelőzően írásban értesülnek és az ülés tárgysorozatáról leírást kapnak. A közgyűlés ülései nyilvánosak. Zárt ülés tartásáról a Közgyűlés csak és kizárólag olyan napirendi kérdésnél határozhat, amelyben ezt a személyhez fűződő jogok védelme indokolja. A nyilvánosság korlátozása a jogsérelem bekövetkezésének veszélyével arányosan kell történjen.
A közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosultaknak 50% + 1 fő jelen van. Ha az egyébként szabályszerűen összehívott közgyűlés a megjelent tagoknak az előírtnál alacsonyabb száma miatt határozatképtelen, legkésőbb 1 hónapon belüli időpontra ugyanazon tárgysorozattal új közgyűlést kell kitűzni, amely a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes. A határozatképtelen közgyűlés az eddig megjelölt feltételek esetén is csak akkor válik határozatképessé, ha erre a tagok figyelmét a meghívóban előre felhívják.

A közgyűlésen az elnök akadályoztatása esetén az elnök-helyettes elnököl.

A közgyűlésen a meghívóban szereplő napirendek, indítványok tárgyalhatók. A közgyűlésen új napirendi pontok, illetve a tagoknak az előre kiküldött napirendben nem szereplő és ahhoz nem kapcsolódó indítványai csak akkor vehetők napirendre, ha a jelen lévő rendes tagok legalább kétharmados többségű szavazással döntenek a napirend kiegészítéséről. Ilyen módon sem lehet dönteni az egyesület megszűntetésének vagy átalakulásának, alapszabály-módosításának tárgyában benyújtott új napirendről vagy indítványról.
A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a közgyűlés elnöke és a közgyűlésen az elnök által felkért két tag hitelesít.

A közgyűlés határozatait általában nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazat egyenlőség esetén a levezető elnök szavazata dönt. Titkos szavazást rendelhet el a közgyűlés az elnök előterjesztésére vagy a tagok egyharmadának kezdeményezésére. Személyi kérdésekben a szavazás minden esetben titkosan történik.

A közgyűlés határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685.§ b) pont), élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján 

- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

- bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek az Egyesület cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, alapszabálynak megfelelő célszerinti juttatás.

Valamely közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet az Egyesület közgyűlésének vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. A vezető tisztségviselő illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A Közgyűlés, Elnökség üléseiről minden esetben jegyzőkönyv és nyilvántartás készül, amelyből megállapítható döntéseinek tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye). A jegyzőkönyvet és a nyilvántartást, mint a határozatok nyilvántartását szolgáló okiratot, lefűzve és sorszámozva kell az Egyesület iratai között megőrizni. Folyamatos kezelését az Egyesület elnöke átja el. 

A Közgyűlés, Elnökség döntéseit a döntés időpontját követő két héten belül írásban – igazolható módon – közli az érintettekkel, valamint az Egyesület www.lepjunkhogylephessenek.hu elnevezésű honlapján közzéteszi.

Az Egyesület működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba az Egyesület székhelyén – az Egyesület képviselőjével előzetesen egyeztetett időpontban – bárki betekinthet, azokról saját költségre másolatot készíthet.

Az Egyesület interneten, a www.lepjunkhogylephessenek.hu elnevezésű honlapján keresztül nyilvánosságra hozza az Egyesület szolgáltatásainak igénybevételi módját, a támogatási lehetőségeket, működés módját, illetve azok mértékét és feltételeit, valamint a működésről készült szakmai-pénzügyi beszámolót. Az Egyesület által nyújtott cél szerinti juttatások bárki által megismerhetők.

A Közgyűlés kizárólagos hatásköre:

a) megválasztja az Egyesület vezető testületeit: az Elnökséget, valamint tisztségviselőit: az elnököt, 4 elnökségi tagot, az Ellenőrző Bizottságot, az ellenőrző bizottsági tagokat;

b) határoz az Elnökség által előterjesztett fontos, az Egyesületet érintő ügyekben, és kialakítja az Egyesület álláspontját az aktuális kérdésekben, melyet az Elnökség köteles képviselni;

c) jóváhagyja vagy módosítja az alapszabályt, illetőleg az Egyesület egyéb szabályzatait;
d) meghatározza a következő naptári évre esedékes tagdíjak mértékét;

e) elbírálja az Elnökség kizárást kimondó határozata ellen benyújtott fellebbezést;

f) tárgyalja a tagok által előterjesztett indítványokat;
g) elfogadja az ügyintéző szervek éves beszámolóját. Az Egyesület köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni. A közhasznúsági jelentés elfogadása a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik. Az Egyesület éves beszámolójának jóváhagyása a közhasznúsági jelentés elfogadásával egyidejűleg, tárgyévet követő év 150. napjáig a Közgyűlés egyhangú döntése alapján történik;

h) éves költségvetés megállapítása;

i) Egyesülés más társadalmi szervezettel, valamint a feloszlás kimondása;

j) a tisztségviselők visszahívása , amely indokolt írásbeli határozattal történhet;

k) elbírálja az Elnökség tagfelvételi kérelmet elutasító döntése ellen benyújtott fellebbezést;

Az Elnökség

Az Egyesület operatív vezetésével kapcsolatos feladatokat az 5 tagú Elnökség látja el. Az Elnökség tagjai az elnök és 4 elnökségi tag. Az elnökségi ülésre – annak tárgykörére figyelemmel – esetenként további tagok hívhatók meg.

Az Elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján

· kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

· bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek az Egyesület cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás.

Valamely közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet az Elnökség vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

Az Elnökség üléseit szükség szerinti gyakorisággal, de legalább félévenként tartja. Az Elnökség üléseit az elnök hívja össze írásban. Szabályszerűnek az összehívás akkor minősül, ha a tagok legalább nyolc nappal az ülés időpontját megelőzően írásban értesülnek, és az ülés tárgysorozatáról leírást kapnak. Az elnökségi ülés határozatképes, ha a szavazásra jogosult elnökségi tagoknak legalább 50%+1 fő, tehát 3 fő jelen van. Határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén a levezető elnök szavazata dönt. Az Elnökség ülései nyilvánosak.

Határozatképtelenség esetén – legkésőbb 18 napon belül – az Elnökséget ismételten össze kell hívni. Határozatképtelenség miatt ismételten összehívott ülések is csak akkor határozatképesek, ha azokon az Elnökség tagjainak 50%-a, tehát legalább 3 fő jelen van.

Az Elnökség dönt minden olyan kérdésben, amelyet az Alapszabály nem utal a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.

Az Elnökség feladatai: 

a) ellátja az Egyesület operatív vezetésével kapcsolatos feladatokat;

b) az Egyesületet érintő ügyekben, fontos kérdésekben előterjesztést fogalmaz meg a Közgyűlés számára;

c) tagfelvételi kérdésekben dönt első fokon;

d) befogadja a tag írásbeli bejelentését annak kilépési szándéka esetén;

e) a tagsági viszonyt megszüntető elnökségi határozatot hoz;

f) tiszteletbeli tagságra vonatkozó javaslatról;

g) dönt a pályázatok kiírásáról és elbírálásáról.
Az Elnökség a két Közgyűlés közötti időszakban végzett tevékenységéről a Közgyűlés előtt beszámol, és intézkedéseit a Közgyűlés hagyja jóvá. Az Elnökség döntéseiről két közgyűlés között tájékoztatja az Egyesület tagjait.

Az Elnökség dönt első fokon a tagkizárás ügyében;, a döntés taggal történő közlésének napját követő 15 napon belül írásban benyújtható fellebbezés ügyében másodfokon az Egyesület Közgyűlése jár el. A kizárás okai: 

· a tag tevékenységével vagy magatartásával az Egyesület céljainak megvalósulását veszélyezteti;

· a tagdíjbefizetés egy éves elmulasztása esetén a felszólítás után kitűzött 90 napos határidő eltelte után. Tagdíjfizetés elmulasztása miatt a tag csak abban az esetben zárható ki, ha a mulasztás a tagnak felróható.

· A kizárásról hozandó Elnökségi döntés előtt a kizárásra javasolt tag számára lehetőséget kell biztosítani az Elnökség előtti meghallgatásra, s ezen alkalommal védekezésének, magyarázatának előadására
12. Az Egyesület tisztségviselői

Az Egyesület tisztségviselői: az Elnökség összes tagja, az elnök, 

Az elnök és az elnökség megbízatása a megválasztás napjától 3 évre szól. A mandátum lejárta után az elnök e tisztségre egy alkalommal újra megválasztható. 

Az elnök feladatai: 

a) a Közgyűlés és az elnökségi ülések levezetése,

b) konferenciák és más rendezvények szervezése,

c) a Közgyűlésről felvett jegyzőkönyv hitelesítésére felkérés,

d) az Egyesület működésének irányítása,

e) utalványozási jog gyakorlása az elnökhelyettessel vagy bármelyik elnökségi taggal együttesen,

f) önállóan képviseli az Egyesületet.

Az elnökség tagjainak feladatai:
a) az elnök konzultánsaként működik,

b) az elnök akadályoztatása esetén vezeti a Közgyűlést és/vagy az Elnökség ülését;

c) az elnök távollétében az elnökségi ülések levezetése;

d) tájékoztatja a tagokat az Egyesület munkájáról;

e) előkészíti a vezető szerv üléseit, biztosítja működését és gondoskodik a határozatok végrehajtásáról, azok nyilvántartását folyamatosan kezeli.

IV.

ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

Az Egyesület felügyelő szerve az Ellenőrző Bizottság, amely 3 főből áll: két tag és az Ellenőrző Bizottság Elnöke. Az Ellenőrző Bizottság tagjai indokolt esetben visszahívhatóak. Az Ellenőrző Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg.

Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki

a) a vezető szerv elnöke vagy tagja;

b) a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik;

c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat –; illetve

d) az a)–c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója;

e) a közhasznú szervezetekről szóló törvény 9. § (1) bekezdésében foglaltak alapján ki van zárva.

Az Ellenőrző Bizottság tagjai tiszteletdíjban, illetve költségtérítésben részesülhetnek. Az Ellenőrző Bizottság tagjai megbízásukat az alapszabályhoz csatolt nyilatkozatuk értelmében vállalják.

Az Ellenőrző Bizottság szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik, működésére az Elnökség működésének szabályait kell alkalmazni.

Az Ellenőrző Bizottság tagjait egyenlő jogok és azonos kötelezettségek illetik meg, így különösen: jogosult az Egyesület működését és gazdálkodását ellenőrizni, jelentést, tájékoztatást, illetve felvilágosítást kérni az Egyesület Közgyűlésétől, illetve munkavállalóitól, az Egyesület könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja. Az Elnökség ülésén tanácskozási joggal részt vehet, jogszabálysértés vagy súlyos mulasztás esetén köteles az Elnökséget és a Közgyűlést tájékoztatni, és annak összehívását kezdeményezni.

Az Ellenőrző Bizottság ülései nyilvánosak, sorszámozott jegyzőkönyvet készít, határozatait ugyancsak sorszámozza. A jegyzőkönyv tartalmazza: az ülés helyét, idejét, a jelenlévő tagok, meghívott személyek és a jegyzőkönyvvezető nevét, a napirendet, a hozzászólásokat, az érdemi határozatokat és azok hatályát. A jegyzőkönyvet úgy kell vezetni, hogy abból az érdemi döntést támogatók és ellenzők számaránya megállapítható legyen. Az Ellenőrző Bizottság bármely tagja jogosult jegyzőkönyvbe foglaltatni neve feltüntetése mellett a döntésre leadott szavazatát. A jegyzőkönyvet az Ellenőrző Bizottság ülésén a résztvevő tagok aláírják.

Az 1997. évi CLVI. törvény 11. §-a alapján:

a) a felügyelő szerv ellenőrzi a közhasznú szervezet működését és gazdálkodását, melynek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a szervezet munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja;

b) a felügyelő szerv tagja a közhasznú szervezet vezető szervének ülésén tanácskozási joggal részt vehet, illetve részt vesz, ha a jogszabály vagy a létesítő okirat így rendelkezik;

c) a felügyelő szerv köteles az intézkedésre jogosult vezető szervet tájékoztatni, és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

· a szervezet működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv döntését teszi szükségessé;

· a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel;

d) az intézkedésre jogosult vezető szervet a felügyelő szerv indítványára – annak megtételétől számított harminc napon belül – össze kell hívni, mely határidő eredménytelen eltelte esetén a vezető szerv összehívására a felügyelő szerv is jogosult;

e) ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő szerv köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

V.

AZ EGYESÜLET GAZDÁLKODÁSA

13. Az Egyesület vagyoni eszközei

Az Egyesület bevételei:

a) tagdíjak,

b) az Egyesület rendezvényeinek és más, létesítő okiratnak megfelelő alaptevékenységének bevételei

c) Vállalkozói tevékenység

d) Pályázatok

e) Támogatások, adományok

Az Egyesület rendes tagjai évenként tagdíjat fizetnek, melynek mértékét a Közgyűlés állapítja meg.

14. Az Egyesület pénzeszközeinek felhasználása

Az Egyesület pénzeszközeinek célszerű felhasználására éves költségvetést készít. A következő évre szóló költségvetést és az előző év gazdálkodásáról szóló beszámolót az alelnök terjeszti a Közgyűlés elé jóváhagyás végett.

A kifizetések két utalványozásra jogosult elnökségi tag együttes aláírása alapján teljesíthetők. Ennek megfelelően a bankszámláról történő rendelkezéshez az szükséges, hogy az 

elnök és 1 elnökségi tag;

bármely két elnökségi tag együttesen írják alá a rendelkező nyilatkozatot.

Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel.

Az Egyesület feloszlás és egyesülés útján történő megszűnése esetén vagyonáról a Közgyűlés rendelkezik. Az Egyesület megszűnik, amennyiben a Közgyűlés a jelen lévő tagok legalább 2/3-os szavazattöbbségével kimondja a feloszlást vagy más társadalmi szervezettel való egyesülést. Az Egyesület megszűnik akkor is, ha a Bíróság feloszlatja, vagy a megszűnését megállapítja.

VI.

AZ EGYESÜLET FELÜGYELETE

15. Az Egyesület működése felett a törvényességi felügyeletet – az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény 14. § (1) bekezdése alapján – az ügyészség gyakorolja.

VII.

VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

16. Ezt az alapszabályt az Egyesület Közgyűlése 2012. november 2-án fogadta el.
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